
 

Επιχειρηματική Ηθική, Συμμόρφωση και Διαφάνεια 

Πίνακας δημοσιοποιήσεων GRI ανά θεματική ενότητα 

 

Πρότυπο 

GRI 

Δημοσιοποίηση Στοιχεία και Παραπομπές GRI Sector 

Standard  

CSRD (Αντιστοίχιση/διασφάλιση 

ESRS) 

Εξωτερική 

Διασφάλιση 

205-2 Εκπαίδευση και επικοινωνία στις 

πολιτικές και τις διαδικασίες που 

εφαρμόζον ται κατά της 

διαφθοράς 

Ετήσια Οικονομική Έκθεση 2024 - σελ. 125 

Όλοι οι εργαζόμενοι (100%) ενημερώνονται για τις πολιτικές και τις διαδικασίες του Ομίλου κατά της διαφθοράς μέσω του 

ισχύοντος Εσωτερικού Κανονισμού Εργασίας και του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου.  

 

Όλοι οι εργαζόμενοι (100%) έχουν ενημερωθεί για τη δέσμευση του Ομίλου στις αρχές, την εταιρική πολιτική και τις αξίες του 

UNGC μέσω της Έκθεσης Βιωσιμότητας (όλες οι δημοσιεύσεις αναρτώνται στο intranet).  

 

Σε όλους τους εργαζομένους έχει δοθεί μια έντυπη έκδοση του Κώδικα Δεοντολογίας του Ομίλου,όπου γίνεται ειδική αναφορά 

σε θέματα διαφθοράς και αναφέρονται συγκεκριμένα παραδείγματα προς αποφυγή, ενώ έχει καταρτιστεί ένα ειδικό e-learning 

πρόγραμμα για όλους τους εργαζομένους. Συνεπώς, το σύνολο 3.734 εργαζόμενοι (100%) στις χώρες όπου δραστηριοποιείται ο 

Όμιλος έχουν λάβει εκπαίδευση σχετική με θέματα διαφθοράς. Επιπλέον, 11 μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (100%) της 

μητρικής εταιρείας με έδρα την Ελλάδα έχουν λάβει εκπαίδευση σχετική με θέματα διαφθοράς 

Επιπλέον, ο Κώδικας Δεοντολογίας παρέχεται και με τη μορφή ηλεκτρονικού μαθήματος, προσβάσιμου από το σύνολο των 

εργαζομένων του Ομίλου.  

 

Σχετικά με τους συνεργάτες η σχετική επικοινωνία διασφαλίζεται μέσω της ένταξης στις συμβάσεις όρου που αφορά στη 

δέσμευση σύμφωνα με τις αρχές του Οικουμενικού Συμφώνου του ΟΗΕ.  

 

Στο 100% των συνεργατών μας έχει επικοινωνηθεί ο Κώδικας Δεοντολογίας του Ομίλου, ο οποίος περιλαμβάνει πολιτικές που 

εφαρμόζονται κατά της διαφθοράς 

11.20.3 ESRS G1 

G1-3-20-21-(b)- AR7- 8 

See GRI 205-1 

✓ 

205-2 Επιβεβαιωμένα περιστατικά 

διαφθοράς και διορθωτικές 

ενέργειες 

Το 2024, δεν αναφέρθηκαν περιστατικά διαφθοράς στην Υπηρεσία Κανονιστικής Συμμόρφωσης ή στη Διοίκηση των 

εταιρειών του Ομίλου. Μηδενική χρηματική ζημία. 

11.20.4 ESRS G1 G1-4-25 ✓ 

206-1 Νομικές ενέργειες κατά 

αντιανταγωνιστικών πρακτικών 

και μονοπωλιακής συμπεριφοράς 

Κατά την υπό αναφορά περίοδο, δεν υπήρξαν προσφυγές σε δικαστήρια που να σχετίζονται με αντιανταγωνιστική 

συμπεριφορά, σύσταση καρτέλ ή μονοπωλιακές πρακτικές.  

 

 Επιπλέον, δεν καταγράφηκε καμία χρηματική απώλεια που να σχετίζεται με τέτοιες ενέργειες 

11.19.2  ✓ 

207-1 Προσέγγιση της φορολογικής 

επιβάρυνσης Περιγραφή της 

προσέγγισης της φορολογικής 

επιβάρυνσης, η οποία 

περιλαμβάνει:  

i.Η HELLENiQ Energy έχει μια γενική Φορολογική Στρατηγική η οποία είναι δημόσια διαθέσιμη και ισχύει για όλες τις οντότητες 

του Ομίλου. Η σχετική αναφορά περιλαμβάνεται στη δημόσια διαθέσιμη Φορολογική Στρατηγική του Ηνωμένου Βασιλείου, η 

οποία απαιτείται από το νόμο και δημοσιοποιείται στον ιστότοπο του Ομίλου, παρακαλώ ανατρέξτε στον σύνδεσμο: uk-tax-

strategy-report-2024.pdf. 

11.21.4  ✓ 

https://www.helleniqenergy.gr/sites/default/files/2025-04/2024-annual-financial-report-gr.pdf#page=125
https://www.helleniqenergy.gr/sites/default/files/inline-files/uk-tax-strategy-report-2024.pdf
https://www.helleniqenergy.gr/sites/default/files/inline-files/uk-tax-strategy-report-2024.pdf


 
 

i.εάν ο οργανισμός διαθέτει 

φορολογική στρατηγική και εάν 

ναι, σχετικό link εφόσον είναι 

διαθέσιμη στο κοινό  

 

ii. το όργανο διακυβέρνησης ή τη 

θέση εκτελεστικού επιπέδου 

εντός του οργανισμού που 

επανεξετάζει και εγκρίνει 

επίσημα τη φορολογική 

στρατηγική, καθώς και τη 

συχνότητα της παρούσας 

επανεξέτασης  

 

iii. την προσέγγιση της 

κανονιστικής συμμόρφωσης  

 

iv. πώς η προσέγγιση της 

φορολογίας συνδέεται με τις 

επιχειρηματικές στρατηγικές και 

τις στρατηγικές βιώσιμης 

ανάπτυξης του οργανισμού 

ii. Αρμόδια από πλευράς διακυβέρνησης για τα θέματα αυτά εντός του οργανισμού, είναι η Διεύθυνση Φορολογικών & 

Τελωνειακών Θεμάτων Ομίλου (ΔΦ&ΤΟ), η οποία έχει έδρα στη μητρική οντότητα, που βρίσκεται στα κεντρικά γραφεία στην 

Ελλάδα. Όλες οι Φορολογικές και Τελωνειακές δραστηριότητες/διαδικασίες, τόσο στην Ελλάδα όσο και διεθνώς, λειτουργούν 

κεντρικά, μέσω καθημερινής διαχείρισης, εποπτείας και συντονισμού από τη ΔΦ&ΤΟ. Όλα τα θέματα επίσης 

παρακολουθούνται στενά, σε μηνιαία, τριμηνιαία, εξαμηνιαία και τελικά ετήσια βάση. Η ΔΦ&ΤΟ έχει σαφή και πλήρη εποπτεία 

και διαχειρίζεται όλες τις Φορολογικές και Τελωνειακές υποθέσεις, τόσο σε κάθε νομική οντότητα, όσο και σε λειτουργικό 

επίπεδο, σε όλες τις δικαιοδοσίες όπου δραστηριοποιείται ο Όμιλος.  

 

Τα κύρια καθήκοντα της ΔΦ&ΤΟ περιλαμβάνουν: 

• Φορολογική και Τελωνειακή συμμόρφωση, με συνεχή/ανοιχτή συνεργασία και επικοινωνία με τις αρμόδιες αρχές και 

εσωτερικούς/ εξωτερικούς ελεγκτές.-  

• Συμβουλευτικές υπηρεσίες, γνωμοδοτήσεις και οδηγίες, σε όλες τις οντότητες/λειτουργίες για όλα τα αντίστοιχα 

θέματα.- Φορολογικό σχεδιασμό και βελτιστοποίηση, μέσω ενεργούς και συνεχούς παρακολούθησης των φορολογικών 

ταμειακών ροών. 

• Διαχείριση όλων των φορολογικών και τελωνειακών ελέγχων, σε όλες τις εταιρείες του Ομίλου, εκτελώντας όλες τις 

απαραίτητες ενέργειες, συμπεριλαμβανομένης της υποστήριξης καθ’ όλη τη διάρκεια της διαδικασίας άσκησης ένδικων 

μέσων, όταν αυτό είναι απαραίτητο. Για τις ελληνικές οντότητες, όλα τα φορολογικά ζητήματα εξετάζονται και 

επιβεβαιώνονται από τους πιστοποιημένους Ορκωτούς Ελεγκτές του Ομίλου, στο πλαίσιο της ετήσιας διαδικασίας λήψης 

Φορολογικών Πιστοποιητικών. 

• Παρακολούθηση και προσαρμογή των σχετικών διατάξεων του μεταβαλλόμενου φορολογικού και τελωνειακού 

καθεστώτος, τόσο σε διεθνές επίπεδο, όσο και στις οντότητες που δραστηριοποιούνται στην Ελλάδα, με παροχή 

προτάσεων και ερμηνειών, όπου απαιτείται. 

• Διερεύνηση πιθανών ευκαιριών για την αξιοποίηση ένταξης επενδυτικών σχεδίων, σε ευνοϊκές διατάξεις Αναπτυξιακών 

Νόμων περί επενδυτικών κινήτρων  

 

iii. Επιδιώκουμε τη συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες κανονισμούς, τη νομοθεσία, τις απαιτούμενες δηλώσεις και τις 

υποχρεώσεις πληρωμής φόρων. Έχουμε αναπτύξει κατάλληλους ελέγχους και διαδικασίες για να διασφαλίσουμε ότι όλα τα 

ανωτέρω πληρούνται έγκαιρα και με ακρίβεια. Ζητήματα που προκύπτουν επιλύονται άμεσα και εάν είναι απαραίτητο σε 

ειδικές περιπτώσεις, αντιμετωπίζονται στο κατάλληλο ιεραρχικό επίπεδο, ώστε να διασφαλισθεί η ικανοποιητική ανταπόκριση, 

μέσω του CFO του Ομίλου και στη συνέχεια του CEO του Ομίλου, εφόσον απαιτηθεί. Η HelleniQ Energy εφαρμόζει υψηλά 

πρότυπα φορολογικής και τελωνειακής συμμόρφωσης και δεσμεύεται να τηρεί όλους τους ισχύοντες νόμους, κανόνες και 

κανονισμούς κατά την εκπλήρωση της φορολογικής και τελωνειακής συμμόρφωσης και των υποχρεώσεων αναφοράς του 

Ομίλου, σε όλες τις δικαιοδοσίες όπου δραστηριοποιείται, και διασφαλίζει ότι εφαρμόζονται οι κατάλληλες ενέργειες για την 

εκπλήρωση όλων των υποχρεώσεων αυτών. 

 

 iv. Επιδιώκουμε την πλήρη συμμόρφωση με όλους τους ισχύοντες κανονισμούς, τη νομοθεσία και τις απαιτήσεις αναφοράς, 

καθώς και τις υποχρεώσεις πληρωμής φόρων και δασμών. Βελτιστοποιούμε τη φορολογική θέση του Ομίλου εφαρμόζοντας τις 

σχετικές προβλέψεις, διερευνώντας επίσης πιθανές ευκαιρίες, για την ένταξη επενδυτικών σχεδίων σε ευνοϊκές διατάξεις 

Αναπτυξιακών Νόμων που παρέχουν επενδυτικά κίνητρα. Ενεργούμε με ακεραιότητα, πλήρη διαφάνεια και βελτιστοποίηση 



 
των σχετικών πόρων, ώστε να είμαστε αποτελεσματικοί στις φορολογικές μας υποθέσεις, με πρωταρχικό στόχο να 

διασφαλίζουμε τη συμμόρφωση με όλους τους σχετικούς φορολογικούς και τελωνειακούς νόμους και πρακτικές. 

Υποστηρίζουμε επιτυχώς την επιχείρηση, μέσω της συμμόρφωσης, της ευαισθητοποίησης και της διασφάλισης της νόμιμης, 

ορθής και αποτελεσματικής λειτουργίας του Ομίλου. Τα φορολογικά θέματα έχουν αντίκτυπο, όχι μόνο ποσοτικό αλλά και 

ποιοτικό, όπως για παράδειγμα στη φήμη και το κοινωνικό προφίλ του Ομίλου, που σχετίζονται με τη φορολογική 

συμμόρφωση και τη βέλτιστη αξιοποίηση και υποστήριξη των δράσεων Εταιρικής Κοινωνικής Υπευθυνότητας. Κατά την 

ανάπτυξη της φορολογικής στρατηγικής του Ομίλου, εξετάζονται σε κάθε περίπτωση με απόλυτη σοβαρότητα και 

υπευθυνότητα, τόσο οι οικονομικές, όσο και οι κοινωνικές και άλλες επιπτώσεις. 

207-2 Φορολογική διακυβέρνηση, 

έλεγχος και διαχείριση κινδύνων  

A. Περιγραφή του 

 πλαισίου φορολογικής 

διακυβέρνησης και ελέγχου, η 

οποία περιλαμβάνει: 

 

i.το όργανο διακυβέρνησης ή η 

θέση σε εκτελεστικό επίπεδο 

εντός του οργανισμού που είναι 

υπόλογος για τη συμμόρφωση 

με τη φορολογική στρατηγική,  

 ii. τον τρόπο με τον οποίο η 

στρατηγική της φορολογίας 

ενσωματώνεται στον οργανισμό,  

iii. την προσέγγιση των 

φορολογικών κινδύνων, 

συμπεριλαμβανομένου του 

τρόπου με τον οποίο 

εντοπίζονται, καθώς και πως 

διαχειρίζεται και 

παρακολουθείται ο κίνδυνος, iv. 

τον τρόπο αξιολόγησης της 

συμμόρφωσης με το πλαίσιο 

φορολογικής διακυβέρνησης και 

ελέγχου.  

 

B. Περιγραφή των μηχανισμών 

αναφοράς ανησυχιών σχετικά με 

ανήθικη ή παράνομη 

συμπεριφορά καθώς και της 

Α. Περιγραφή του πλαισίου φορολογικής διακυβέρνησης και ελέγχου, η οποία περιλαμβάνει:  

 

i. Καθημερινή διαχείριση φορολογικών και τελωνειακών θεμάτων, η οποία διενεργείται από τον αρμόδιο επικεφαλής Ανώτερο 

Διευθυντή Φορολογικών & Τελωνειακών του Ομίλου, καθώς και συμβούλων όταν απαιτείται, για τον εντοπισμό και τη 

διαχείριση φορολογικών κινδύνων σύμφωνα με τις πολιτικές του Ομίλου και την παρακολούθηση των συχνών αλλαγών στο 

φορολογικό και τελωνειακό πλαίσιο. Μετά τη φορολογική εκτίμηση όλων των ζητημάτων και των πιθανών φορολογικών 

επιπτώσεων στις Εταιρείες του Ομίλου, η ΔΦ&ΤΟ λαμβάνει τα απαραίτητα μέτρα. Ο Ανώτερος Διευθυντής Φορολογικών & 

Τελωνειακών του Ομίλου αναφέρεται στον Διευθυντή Οικονομικών του Ομίλου («CFO»), ο οποίος αναφέρεται στον 

Διευθύνοντα Σύμβουλο («CEO») του Ομίλου, και τελικά στο Διοικητικό Συμβούλιο της HelleniQ Energy Συμμετοχών Α.Ε., 

μητρικής εταιρείας του Ομίλου.  

 

ii. Η ΔΦ&ΤΟ παρέχει εξειδικευμένες γνωμοδοτήσεις, εντός του Ομίλου και φορολογικές και τελωνειακές ενημερώσεις, μέσω 

σχετικής ανάλυσης από φορολογική ή/και τελωνειακή σκοπιά. Λειτουργεί ως εσωτερικός σύμβουλος Φορολογικών & 

Τελωνειακών για τον Όμιλο, εξετάζοντας όλα τα θέματα, παρακολουθώντας όλη τη νομοθεσία και ενημερώνοντας έγκαιρα 

όλους τους ενδιαφερόμενους με προτάσεις και οδηγίες, διασφαλίζοντας την πλήρη φορολογική και τελωνειακή ενημέρωση 

εντός του Ομίλου. Μέσω της εφαρμογής υψηλών επαγγελματικών προτύπων, η ΔΦ&ΤΟ διασφαλίζει την καταβολή φόρων όταν 

απαιτείται, σύμφωνα με τη σαφή και σταθερή πρόθεση του Ομίλου για πλήρη συμμόρφωση με όλες τις αντίστοιχες 

νομοθετικές απαιτήσεις.  

Αυτό το επιτυγχάνουμε:  

• ενεργώντας με ακεραιότητα, πλήρη διαφάνεια και βελτιστοποίηση των σχετικών πόρων  

• τηρώντας τις θεσμοθετημένες υποχρεώσεις / προθεσμίες 

• παρέχοντας κατάρτιση και καθοδήγηση εντός του Ομίλου, ενεργώντας ως εσωτερικοί φορολογικοί και τελωνειακοί 

σύμβουλοι, λαμβάνοντας υπ’ όψη τη σχέση μεταξύ της φορολογικής στρατηγικής, της επιχειρηματικής στρατηγικής και 

της ανάπτυξης.  

 

iii. Δεν εφαρμόζουμε / υιοθετούμε επιθετικό φορολογικό σχεδιασμό στον Όμιλο HelleniQ Energy, λαμβάνοντας πάντα υπ’ όψη 

τις εταιρικές μας αξίες και κώδικες. Ακολουθούμε συντηρητική προσέγγιση αναφορικά με τους φορολογικούς κινδύνους και 

επιδιώκουμε να εξασφαλίζουμε τον ελάχιστο δυνατό φορολογικό κίνδυνο. Η διατήρηση της συμμόρφωσης είναι ύψιστης 

σημασίας και στοχεύουμε να συμμορφωνόμαστε με το πνεύμα και το γράμμα του νόμου, σχετικά με τις φορολογικές και 

τελωνειακές μας υποθέσεις.  

11.21.5  ✓ 



 
ακεραιότητας του οργανισμού 

σε σχέση με τη φορολογία.  

 

Γ. Περιγραφή της διαδικασίας 

διασφάλισης για τις 

γνωστοποιήσεις φόρων και, 

κατά περίπτωση, αναφορά στην 

έκθεση, δήλωση ή γνώμη 

αξιοπιστίας. 

Όπου εντοπίζονται πιθανοί κίνδυνοι, διασφαλίζουμε ότι λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα για τον μετριασμό αυτών των 

κινδύνων, μειώνοντας το επίπεδο κινδύνου στο ελάχιστο. Εάν απαιτείται, χρησιμοποιούμε εξωτερικούς συμβούλους για την 

παροχή φορολογικών συμβουλών, και πρόσθετων πόρων με βάση την εκτίμηση κινδύνων και απαιτήσεων. 

 

Ακολουθούμε τις γενικά αποδεκτές αρχές διαχείρισης κινδύνων και τις βέλτιστες πρακτικές που εφαρμόζονται φορολογικά και 

τελωνειακά, και διασφαλίζουμε την σωστή επικοινωνία, ενσωμάτωση και προσαρμογή αυτών των αρχών σε ολόκληρο τον 

οργανισμό. iv. Υπάρχουν διάφορα εργαλεία αναφοράς / ελέγχου, σύμφωνα με τις σχετικές διατάξεις, αλλά και πρόσθετα που 

έχουν σχεδιασθεί, για την αξιολόγηση και παρακολούθηση της συμμόρφωσης και του ελέγχου από φορολογικής και 

τελωνειακής άποψης, εντός του Ομίλου:  

 

Φορολογικά Πιστοποιητικά - Όλες οι ελληνικές εταιρείες που εμπίπτουν στο πεδίο της σχετικής διαδικασίας, υποβάλλονται σε 

συγκεκριμένη διαδικασία ελέγχου ετησίως, από τους νόμιμους ελεγκτές τους, λαμβάνοντας διαρκώς Φορολογικά 

Πιστοποιητικά «χωρίς επιφύλαξη», επιβεβαιώνοντας τη φορολογική συμμόρφωση για τις εταιρείες του Ομίλου, χωρίς να 

αναφέρονται ούτε ουσιώδη, ούτε καν επουσιώδη φορολογικά ευρήματα. Τα Φορολογικά Πιστοποιητικά το 2023 αφορούσαν 

39 υπόχρεες ημεδαπές εταιρείες.  

 

Φάκελοι Τεκμηρίωσης Ενδοομιλικών Συναλλαγών - Μεμονωμένα αρχεία/Φάκελοι ενδοομιλικών συναλλαγών 

προετοιμάζονται και επισκοπούνται ανά οντότητα / χώρα ετησίως. Για το 2023 συντάχθηκαν 50 αντίστοιχοι φάκελοι.  Οι 

συναλλαγές εντός του Ομίλου παρακολουθούνται στενά, χρησιμοποιώντας επιπλέον αποτιμήσεις μέσω ανάλυσης συγκριτικής 

αξιολόγησης στοιχείων (benchmarking).  

Ο ενιαίος Φάκελος Τεκμηρίωσης για τον Όμιλο (Masterfile) είναι σύμφωνος με τις οδηγίες που παρέχονται από τον ΟΟΣΑ, 

καθώς και τους ελληνικούς κανόνες ενδοομιλικών συναλλαγών, που στοχεύουν στην επίτευξη συμμόρφωσης με το ισχύων 

διεθνές πλαίσιο. Το Masterfile παρέχει επισκόπηση υψηλού επιπέδου των επιχειρήσεων, των λειτουργιών και των 

ενδοομιλικών συναλλαγών στον Όμιλο και στοχεύει στην προσαρμογή των πολιτικών του Ομίλου στο διεθνές οικονομικό, 

χρηματοοικονομικό και φορολογικό πλαίσιο, περαιτέρω δε, προωθείται για ενημέρωση στους συνεργάτες του Ομίλου στο 

εξωτερικό.  

Οι αντίστοιχοι εξωτερικοί σύμβουλοι, πραγματοποιούν εμπεριστατωμένη επισκόπηση και υποστήριξη στον Όμιλο κατά την 

επικαιροποίηση των ενημερωτικών ενοτήτων κάθε μεμονωμένου τοπικού αρχείου, το οποίο παρέχει επισκόπηση των σχετικών 

θυγατρικών, καθώς και ανάλυση των λειτουργιών, των κινδύνων και των περιουσιακών στοιχείων (άυλα / πάγια) που 

σχετίζονται με τις ενδοομιλικές συναλλαγές κάθε θυγατρικής και με το πώς κατανέμονται οι λειτουργίες αυτές, τα περιουσιακά 

στοιχεία και οι κίνδυνοι μεταξύ των συνδεδεμένων αντισυμβαλλομένων. 

Οι διεθνείς Φάκελοι Τεκμηρίωσης ενδοομιλικών συναλλαγών, υποβάλλονται στην εκάστοτε τοπική γλώσσα, ενώ επιπλέον 

προετοιμάζονται και στα αγγλικά, για να διευκολύνουν τον έλεγχο σε τοπικό και κεντρικό εταιρικό επίπεδο. 

 

Έκθεση ανά χώρα (CbCR) - Ο Όμιλος προετοιμάζει και υποβάλλει εγκαίρως τους πίνακες CbCR (Country by Country Reporting) 

με τις ενδοομιλικές συναλλαγές, στις ελληνικές φορολογικές αρχές (καθώς η μητρική οντότητα του Ομίλου έχει συσταθεί και 

είναι εγκατεστημένη στην Ελλάδα) στο πλαίσιο της προβλεπόμενης διαδικασίας CbCR. 



 
Για το 2023 η σχετική Έκθεση παρατίθεται παρακάτω (Δείκτης 207-4) και αφορά 10 χώρες/δικαιοδοσίες και 71 νομικές 

οντότητες. Οι πληροφορίες που περιέχονται στο CbCR αντικατοπτρίζουν τις κατευθυντήριες γραμμές που έχουν παρασχεθεί 

μέχρι στιγμής από τον ΟΟΣΑ και τις Ελληνικές Αρχές σχετικά, και είναι σύμφωνες με αυτές που υποβάλλονται ετησίως. 

Οι σχετικές ειδοποιήσεις CbCR υποβάλλονται στην εκάστοτε αρμόδια αρχή σε ετήσια βάση. Όλοι οι σχετικοί δείκτες και 

δεδομένα συγκεντρώνονται σε επίπεδο χώρας.  

Οι αλλαγές στους ισχύοντες σχετικούς νόμους που παρέχουν εσωτερικές οδηγίες για όλες τις οντότητες και λειτουργίες, 

παρακολουθούνται στενά και εφαρμόζονται άμεσα.  

 

Β. Περιγραφή των μηχανισμών αναφοράς σχετικά με μη ηθική ή παράνομη συμπεριφορά και της ακεραιότητας του 

οργανισμού σε σχέση με τη φορολογία  

 

Η ΔΦ&ΤΟ διασφαλίζει ότι λαμβάνονται τα κατάλληλα μέτρα για τον περιορισμό των φορολογικών κινδύνων όταν απαιτείται, 

και τη μείωση του επιπέδου του κινδύνου στο ελάχιστο. Εάν απαιτείται, αναζητούνται εξωτερικές συμβουλές καθώς και 

πρόσθετοι πόροι βάσει της εκτίμησης των κινδύνων και των απαιτήσεων.  

 

Μέχρι και σήμερα δεν έχουν εντοπιστεί παραδείγματα ανήθικης ή παράνομης συμπεριφοράς, ειδικά όσον αφορά φορολογικά 

ή / και τελωνειακά ζητήματα, ώστε να χρειασθεί να γίνει σχετική αναφορά.  

 

Στο πλαίσιο που προβλέπεται από το σχετικό Νόμο 4624/2019 ΦΕΚ Α’ 137/29-8-2019 για την ενσωμάτωση της αντίστοιχης 

οδηγίας 2016/680 της ΕΕ, σχετικά με την προστασία των προσώπων που αναφέρουν παραβιάσεις του δικαίου της Ένωσης, η 

οποία εφαρμόζεται στον Όμιλο από τη χρήση 2024 και εφεξής, δεν υπάρχει ειδική αναφορά ή πρόβλεψη για φορολογικά 

θέματα. Ως προς τα θέματα αυτά, ισχύουν οι σχετικές διατάξεις και το συγκεκριμένο πλαίσιο, που προβλέπονται μεταξύ άλλων, 

στον Κώδικα Φορολογικής Διαδικασίας και στον Τελωνειακό Κώδικα.  

 

Γ. Περιγραφή της διαδικασίας διασφάλισης για τις γνωστοποιήσεις φόρων και, κατά περίπτωση, αναφορά στην έκθεση, 

δήλωση ή γνώμη αξιοπιστίας  

 

Έχουμε αναπτύξει κατάλληλους ελέγχους και διαδικασίες για να διασφαλίσουμε ότι πληρούνται με ακρίβεια και εγκαίρως:  

• Εάν εντοπιστεί τυχόν ακούσιο φορολογικό σφάλμα, ενημερώνουμε σχετικά και λαμβάνουμε διορθωτικά μέτρα το 

συντομότερο δυνατό και  

• Απαντάμε με πλήρη διαφάνεια και ακεραιότητα σε τυχόν ερωτήσεις από τις φορολογικές και τελωνειακές αρχές σε 

εύθετο χρόνο.  

• Απαντάμε με πλήρη διαφάνεια και ακεραιότητα σε τυχόν ερωτήσεις από τις φορολογικές και τελωνειακές αρχές σε 

εύθετο χρόνο. 

Όλα τα κύρια / σημαντικά φορολογικά και τελωνειακά ζητήματα αναφέρονται διακριτά στις αντίστοιχες σημειώσεις των 

Οικονομικών Καταστάσεων, οι οποίες ελέγχονται και εγκρίνονται επίσης, από τους πιστοποιημένους ορκωτούς ελεγκτές του 

Ομίλου. 

  



 
Σημείωση: Τα φορολογικά δεδομένα που χρησιμοποιήθηκαν για την προετοιμασία της παρούσας Έκθεσης GRI αφορούν το 

2023, καθώς πρόκειται για τα πιο πρόσφατα φορολογικά δεδομένα που ήταν διαθέσιμα κατά την ημερομηνία της παρούσας 

έκθεσης. 

207-3 Δέσμευση και διαχείριση των 

ανησυχιών των 

ενδιαφερόμενων μερών σχετικά 

με τη φορολογία  

 

Περιγραφή της προσέγγισης της 

συμμετοχής των 

ενδιαφερόμενων μερών και της 

διαχείρισης των ανησυχιών των 

ενδιαφερόμενων μερών που 

σχετίζονται με τη φορολογία, 

συμπεριλαμβανομένων:  

 

i.την προσέγγιση της 

συνεργασίας με τις φορολογικές 

αρχές, 

 

ii. την προσέγγιση της 

υπεράσπισης της δημόσιας 

πολιτικής στον τομέα της 

φορολογίας,  

 

iii. τις διαδικασίες συλλογής και 

εξέτασης των απόψεων των 

ενδιαφερομένων, 

συμπεριλαμβανομένων των 

εξωτερικών ενδιαφερομένων 

Περιγραφή της προσέγγισης αναφορικά με τα ενδιαφερόμενα μέρη που σχετίζονται με τη φορολογία, η οποία περιλαμβάνει:  

 

i. Το φορολογικό πλαίσιο και οι πρακτικές στην Ελλάδα, που καθορίζουν τη φορολογική βάση για τις συναλλαγές των κύριων 

οντοτήτων του Ομίλου, πιθανώς να οδηγήσουν σε εγγενείς αβεβαιότητες, λόγω της πολυπλοκότητάς τους και υπόκεινται σε 

αλλαγές και διαφοροποιημένη ερμηνεία από τις εκάστοτε αρμόδιες Αρχές σε διαφορετικά χρονικά σημεία και σε διαφορετικές 

οντότητες. Όταν ένας φορολογικός έλεγχος καταλήγει σε διαφορετική εκτίμηση από εκείνη που υιοθετήθηκε από την οντότητα 

του Ομίλου και με την οποία διαφωνεί ο Όμιλος, η διαδικασία επίλυσης του ζητήματος γίνεται συνήθως μέσω της δικαστικής 

οδού, η οποία έχει πολλά στάδια και πιθανώς να παρέλθουν αρκετά χρόνια έως την τελική και αμετάκλητη απόφαση, βάσει της 

οποίας κατά κανόνα επιβεβαιώνεται η αρχική θέση του Ομίλου, μέσω της ΔΦ&ΤΟ. 

 

 ii. Την προσέγγιση της δημόσιας διαβούλευσης στον τομέα της φορολογίας  

 

Ο Ανώτερος Διευθυντής Φορολογικών & Τελωνειακών του Ομίλου, συμμετέχει ενεργά σε σχετικούς φορείς, προκειμένου να 

ενημερώνεται έγκαιρα για οποιαδήποτε αλλαγή στο σχετικό πλαίσιο και να παρέχει προτάσεις στο πλαίσιο της δημόσιας 

διαβούλευσης νέων νόμων. 

 

Πιο συγκεκριμένα, συμμετέχει στους κάτωθι φορείς:  

1. Σύνδεσμος Εταιρειών Εμπορίας Πετρελαιοειδών Ελλάδος (ΣΕΕΠΕ) - Συντονιστής της Επιτροπής Εφοδιασμού & Τελωνείων.  

2. Σύνδεσμος Επιχειρήσεων και Βιομηχανιών (ΣΕΒ) - Μέλος της Επιτροπής Φορολογίας  

3. Ελληνο-Αμερικανικό Εμπορικό Επιμελητήριο - Μέλος της Επιτροπής Φορολογίας  

4. Διεθνής Φορολογική Ένωση (IFA) – Μέλος  

5. Συμβουλευτική Επιτροπή της Ε.Λ.Τ.Ε. (Επιτροπή Λογιστικής Τυποποίησης και Ελέγχων) – Μέλος 

 

Η ενεργός συμμετοχή διενεργείται με σκοπό την πλήρη συμμόρφωση με όλη τη σχετική νομοθεσία και σύμφωνα με τις 

εσωτερικές φορολογικές και τελωνειακές πολιτικές, για την υποστήριξη διεθνών εμπορικών δραστηριοτήτων. Προσπαθούμε να 

είμαστε αποτελεσματικοί στις φορολογικές και τελωνειακές μας υποθέσεις και αξιοποιούμε τις ειδικές διατάξεις, με 

πρωταρχικό στόχο μας να διασφαλίσουμε τη συμμόρφωση με όλους τους σχετικούς φορολογικούς και τελωνειακούς νόμους 

και πρακτικές. 

 

iii. Τις διαδικασίες συλλογής και εξέτασης των απόψεων των ενδιαφερομένων, συμπεριλαμβανομένων των εξωτερικών 

ενδιαφερομένων  

Υπάρχουν εσωτερικές και εξωτερικές διαδικασίες που επιτρέπουν στους ενδιαφερόμενους να συμμετέχουν σε αυτήν τη 

διεργασία.  

 

Εσωτερικά, η ΔΦ&ΤΟ παρέχει συμβουλές και οδηγίες εντός του Ομίλου, σε όλες τις οντότητες και δικαιοδοσίες, καθώς και 

φορολογικό έλεγχο / εκκαθάριση από φορολογική ή / και τελωνειακή σκοπιά, ενεργώντας ως εσωτερικός σύμβουλος 
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φορολογικών και τελωνειακών θεμάτων, διασφαλίζοντας ότι παρέχονται κατάλληλες οδηγίες, ενημερώνοντας έγκαιρα όλους 

τους ενδιαφερόμενους, διασφαλίζοντας τη φορολογική ενημέρωση εντός του Ομίλου.  

 

Εξωτερικά, πραγματοποιούνται τακτικοί έλεγχοι από τις αρμόδιες αρχές για φορολογικά και τελωνειακά ζητήματα, όπου η 

ΔΦ&ΤΟ παρέχει πλήρη υποστήριξη και συνεργασία. Όταν ένας φορολογικός ή τελωνειακός έλεγχος καταλήγει σε διαφορετική 

εκτίμηση από εκείνη που υιοθετήθηκε από τον Όμιλο και για την οποία ο Όμιλος μετά από εξέταση, διαφωνεί, η διαδικασία 

επίλυσης του ζητήματος γίνεται συνήθως μέσω άσκησης ένδικων μέσων. Αυτές οι ενέργειες παρακολουθούνται και 

αξιολογούνται στενά σε τακτική βάση, με πρόσθετες ενέργειες εάν απαιτηθεί. 

 

207-4 Υποβολή φορολογικών εκθέσεων 

ανά χώρα 

A. Όλες οι φορολογικές 

δικαιοδοσίες στις οποίες οι 

οντότητες που περιλαμβάνονται 

στις ελεγμένες ενοποιημένες 

οικονομικές καταστάσεις του 

οργανισμού ή στις οικονομικές 

πληροφορίες που υποβάλλονται 

στο δημόσιο αρχείο, έχουν τη 

φορολογική κατοικία τους.  

B. Για κάθε φορολογική 

δικαιοδοσία που αναφέρεται 

στον δείκτη 207-4-α:  

i. Ονόματα των μονίμων 

οντοτήτων 

ii. Πρωτογενείς δραστηριότητες 

του οργανισμού 

iii. Αριθμός εργαζομένων και 

βάση υπολογισμού αυτού του 

αριθμού 

iv. Έσοδα από πωλήσεις τρίτων 

v. Έσοδα από συναλλαγές εντός 

ομίλου με άλλες φορολογικές 

δικαιοδοσίες 

vi. Κέρδη/ζημίες προ φόρων 

vii. Ενσώματα περιουσιακά 

στοιχεία εκτός από μετρητά και 

ισοδύναμα μετρητών 

Αναφορικά με τα στοιχεία των σημείων Α & Β, παρακαλούμε βρείτε παρακάτω τους σχετικούς πίνακες CbCR (φορολογική 

χρήση 2023) ως αναφορά και προς διευκόλυνσή σας. 

Οι εν λόγω πίνακες συντάσσονται και υποβάλλονται στην αρμόδια αρχή σε ετήσια βάση, σύμφωνα με τη νομοθεσία και 

Οδηγίες του ΟΟΣΑ, μαζί με τις σχετικές γνωστοποιήσεις, που υποβάλλονται  ανά οντότητα και δικαιοδοσία. 

 

Αναφορικά με το στοιχείο Β-(x), παρακαλούμε να σημειώσετε ότι, οποιαδήποτε διαφορά μεταξύ του εταιρικού φόρου 

εισοδήματος που προκύπτει στα κέρδη / ζημίες και του οφειλόμενου φόρου, απορρέει από τη διαφορά μεταξύ λογιστικής και 

φορολογικής βάσης, σύμφωνα με τις ειδικές διατάξεις που εφαρμόζονται σε κάθε δικαιοδοσία. Για παράδειγμα, μπορεί να 

υπάρχει διαφορετική μεταχείριση για την εκπτωσιμότητα/αναγνώριση των εξόδων, τη μεταφορά φορολογικών ζημιών, την 

αναγνώριση εσόδων κλπ.. 

 

Όλα τα ποσά είναι σε Ευρώ. 

 

Tax authority Revenue from non 

related parties 

Revenue from 

Related Parties 

Total Revenue Profit Before Tax 

Αλβανία 0.00 0.00 0.00 -58,000.00 

Αυστρία 470,000.00 0.00 470,000.00 -12,116,743.00 

Βουλγαρία 298,927,800.00 0.00 298,927,800.00 3,163,850.00 

Κύπρος 416,490,630.53 211,646,672.96 628,137,303.49 17,221,195.16 

Δημοκρατία της Β. 

Μακεδονίας 

798,577,000.00 1,685,000.00 800,262,000.00 3,536,000.00 

Ελλάδα 12,371,806,456.57 5,141,304,990.28 17,513,111,446.85 603,903,946.92 

Μαυροβούνιο 252,019,898.99 529,249.21 252,549,148.20 8,266,608.88 

Ολλανδία 0.00 0.00 0.00 -171,000.00 

Σερβία 209,187,420.00 0.00 209,187,420.00 1,868,070.00 

Ηνωμένο Βασίλειο 295,000.00 18,738,000.00 19,033,000.00 4,573,000.00 

Σύνολο 14,347,774,206.09 5,373,903,912.45 19,721,678,118.54 630,186,927.95 
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viii. Φόρος εισοδήματος 

εταιρειών που καταβάλλεται σε 

ταμειακή βάση 

ix. Φόρος εισοδήματος εταιρειών 

που προκύπτει από τα 

αποτελέσματα 

x. Λόγοι για τη διαφορά μεταξύ 

του φόρου εισοδήματος 

εταιρειών που προκύπτει από τα 

αποτελέσματα και του 

οφειλόμενου φόρου, εάν ο 

νόμιμος φορολογικός 

συντελεστής εφαρμόζεται στα 

κέρδη/ζημίες προ φόρων.  

C. Η χρονική περίοδος που 

καλύπτεται από τις πληροφορίες 

που αναφέρονται στον δείκτη 

207-4. 

 

Tax authority Income Tax paid Income Tax 

calculated at tax 

rates applicable to 

profits 

Share Capital & 

Share Premium 

Retained Earnings 

Αλβανία 0.00 0.00 14,968,000.00 -22,291,651.00 

Αυστρία 470,000.00 0.00 196,237,645.00 16,981,038.07 

Βουλγαρία 747,509.00 470,000.00 30,846,450.00 11,526,485.57 

Κύπρος 2,691,113.94 2,581,152.00 236,234,508.40 52,080,414.21 

Δημοκρατία της Β. 

Μακεδονίας 

1,753,687.00 458,000.00 40,423,000.00 38,310,000.00 

Ελλάδα 380,519,368.28 189,033,692.76 2,566,961,110.08 2,022,988,723.17 

Μαυροβούνιο 2,067,158.64 1,191,991.18 67,987,000.00 32,752,061.57 

Ολλανδία 0.00 0.00 144,189,000.00 133,699,000.00 

Σερβία 506,735.00 534,960.00 56,746,000.00 -10,032,075.00 

Ηνωμένο Βασίλειο 972,462.00 412,000.00 16,284,000.00 13,870,920.00 

Σύνολο 389,258,033.86 194,681,795.94 3,370,876,713.48 2,289,884,916.60 

 

Tax authority No. of employees Fixed assets (PPE+Inventory) 

Αλβανία 0.00 119,70.00 

Αυστρία 0.00 0.00 

Βουλγαρία 70.00 79,676,300.00 

Κύπρος 79.00 199,206,528.88 

Δημοκρατία της Β. Μακεδονίας 266.00 35,371,257.82 

Ελλάδα 3,506 5,197,988,215.28 

Μαυροβούνιο 107.00 66,861,919.81 

Ολλανδία 0.00 0.00 

Σερβία 49.00 50,693,190.00 

Ηνωμένο Βασίλειο 0.00 0.00 

Σύνολο 4,077 5,629,917,117.79 

 

 

C. Ο ανωτέρω CbCR πίνακας αφορά την οικονομική χρήση 2023. 



 
 

Αναφορικά με τα στοιχεία Β-(i) και Β-(ii), παρατίθεται συνοπτικός πίνακας με όλες τις 

οντότητες του Ομίλου και η σχετική δραστηριότητά τους (έτος αναφοράς 2023), οι οποίες 

συνθέτουν και διαμορφώνουν τον παραπάνω πίνακα, ενώ στη συνέχεια για το 2024 θα 

τηρηθούν επίσης οι προβλεπόμενες διαδικασίες και προθεσμίες, βάσει των νέων 

εξαγορών, συγχωνεύσεων και μετασχηματισμών στον Όμιλο. 

 



 

Α/Α Επωνυμία Αντικείμενο δραστηριότητας Χώρα 

1 HELLENIQ ENERGY ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ Εταιρεία Συμμετοχών παροχής υπηρεσιών Ελλάδα 

2 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΚΑΥΣΙΜΑ ΟΡΥΚΤΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ 
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Πώληση πετρελαιοειδών προϊόντων Ελλάδα 

3 
ΚΑΛΥΨΩ ΚΕΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΕΜΠΟΡΙΑΣ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ ΛΟΙΠΩΝ ΠΡΟΙΟΝΤΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΗΣ 
ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

Λιανική πώληση πετρελαιοειδών προϊόντων και φυσικού 
αερίου στην Ελλάδα  

Ελλάδα 

4 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΥΣΙΜΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΠΙΚΗΣ 
ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΚΩ ΑΕ 

Ανέγερση, λειτουργία και εκμετάλλευση εγκατάστασης 
υγρών καυσίμων   

Ελλάδα 

5 
ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑΓΩΓΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΣΚΟΠΙΑ ΒΑΡΔΑΞ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Λειτουργία αγωγού μεταφοράς αργού και προϊόντων 
πετρελαίου (Θεσσαλονίκη – Σκόπια) 

Ελλάδα 

6 
ΝΤΙΑΞΟΝ ΠΛΑΣΤΙΚΑ ΥΛΙΚΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ 
ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Παροχή υπηρεσιών παραγωγής (κατ’ ανάθεση) Ελλάδα 

7 
ΕΛ Π ΕΤ ΒΑΛΚΑΝΙΚΗ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΥ ΕΜΠΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ 

 Εταιρεία Συμμετοχών – κατασκευή και λειτουργία αγωγού 
μεταφοράς αργού και προϊόντων πετρελαίου  

Ελλάδα 

8 HELLENiQ RENEWABLES MAE 
Παραγωγή και διανομή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας   
Ελλάδα 

9 ΕΛ.ΠΕ. ΛΑΡΚΟ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΣΕΡΒΙΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Παραγωγή και διανομή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας  
Ελλάδα 

10 ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΠΥΛΟΥ - ΜΕΘΩΝΗΣ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Παραγωγή και διανομή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 

ενέργειας  
Ελλάδα 

11 HELLENIQ ENERGY ΔΙΕΘΝΗΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
Παροχή υπηρεσιών διοικητικής υποστήριξης προς 

εταιρείες του Ομίλου ΕΛΠΕ 
Ελλάδα 

12 ΑΣΠΡΟΦΟΣ ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ Τεχνικές υπηρεσίες Ελλάδα 

13 
ΑΤΕΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΗΛΕΚΤΡΙΚΗΣ 
ΕΝΕΡΓΕΙΑΣ 

Παραγωγή και διανομή ενέργειας από ανανεώσιμες πηγές 
ενέργειας   

Ελλάδα 

14 ΕΚΟ - ΗΡΑ Ν.Ε. Ιδιοκτήτρια οχηματαγωγού -ΔΞ πλοίου Ελλάδα 

15 ΕΚΟ - ΑΦΡΟΔΙΤΗ Ν.Ε. Ιδιοκτήτρια οχηματαγωγού -ΔΞ πλοίου Ελλάδα 

16 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΕΡΕΥΝΑ ΚΑΙ ΠΑΡΑΓΩΓΗ 
ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ ΔΥΤΙΚΟΥ ΠΑΤΡΑΪΚΟΥ ΚΟΛΠΟΥ ΑΕ 

Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

17 HELLENIQ UPSTREAM MAE Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

18 HELLENIQ UPSTREAM ΔΥΤΙΚΗ ΚΕΡΚΥΡΑ Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

19 HELLENIQ UPSTREAM ΘΡΑΚΙΚΟ ΠΕΛΑΓΟΣ Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

20 
HELLENIQ UPSTREAM ΣΥΜ/ΧΩΝ ΕΡΕΥΝ. ΠΑΡ. 
ΥΔΡΟΓΟΝΑΝΘΡΑΚΩΝ 

Εταιρεία συμμετοχών για τον τομέα  έρευνας και 
παραγωγής υδρογονανθράκων του Ομίλου 

Ελλάδα 

21 HELLENIQ UPSTREAM ΔΥΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

22 HELLENIQ UPSTREAM ΝΟΤΙΟΔΥΤΙΚΑ ΚΡΗΤΗΣ  Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

23 HELLENIQ UPSTREAM ΙΟΝΙΟ  Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

24 HELLENIQ UPSTREAM ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑΚΟΣ ΚΟΛΠΟΣ Έρευνα και παραγωγή υδρογονανθράκων Ελλάδα 

25 
ΕΛΠΕ ΠΑΡ. ΥΠΗΡ. ΗΛΕΚΤΡΟΚΙΝΗΣΗΣ ΜΑΕ (ELPE FUTURE) Υπηρεσίες διανομής ηλεκτρικής ενέργειας 

Ελλάδα 



 
26 

ΚΟΖΗΛΙΟ ΕΝΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΕ Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά 
συστήματα 

Ελλάδα 

27 

HELLENIQ RENEWABLES ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΕΥΒΟΙΑΣ 
ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας (Αιολικά) 

Ελλάδα 

28 
HELLENIQ ENERGY DIGITAL ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε. Παροχή υπηρεσιών εφαρμογών πληροφορικής 

Ελλάδα 

29 ΤΑΝΑΓΡΑ ΣΟΛΑΡ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά 

συστήματα 
Ελλάδα 

30 S AETHER ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΕ 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά 

συστήματα 
Ελλάδα 

31 
ΕΛΛΗΝΙΚΑ ΠΕΤΡΕΛΑΙΑ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΔΙΥΛΙΣΗΣ ΕΦΟΔΙΑΣΜΟΥ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΕΙΔΩΝ ΚΑΙ 
ΠΕΤΡΟΧΗΜΙΚΩΝ 

Διύλιση και πώληση πετρελαιοειδών προϊόντων Ελλάδα 

32 ΦΕΝΣΟΛ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά 

συστήματα 
Ελλάδα 

33 HELLENIQ ENERGY REAL ESTATE S.A 
Υπηρεσίες εταιρειών επενδύσεων 

Ελλάδα 

34 HELLENIQ RENEWABLES ΑΙΟΛΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΜΑΝΗΣ Α.Ε. 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από μετατροπή αιολικής 

ενέργειας 
Ελλάδα 

35 WINDSPUR Eνεργειακή Μον. ΙΚΕ 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από μετατροπή αιολικής 

ενέργειας 
Ελλάδα 

36 JUGOPETROL AD Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στο Μαυροβούνιο  
Μαυροβού

νιο 

37 HELLENIQ ENERGY BULGARIA HOLDINGS LIMITED Εταιρεία συμμετοχών  Κύπρος 

38 HELLENIQ ENERGY SERBIA HOLDINGS LIMITED Εταιρεία συμμετοχών  Κύπρος 

39 R.A.M OIL CYPRUS LIMITED Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Κύπρο  Κύπρος 

40 SUPERLUBE LTD  
Διαχείριση και λειτουργία αγωγού και εγκαταστάσεων 

αποθήκευσης πετρελαίων  
Κύπρος 

41 HELLENIQ ENERGY CYPRUS HOLDINGS LIMITED Εταιρεία συμμετοχών  Κύπρος 

42 EKO LOGISTICS LTD 
Διαχείριση και λειτουργία τερματικού σταθμού καυσίμων 

καυσίμου στην περιοχή Βασιλικό (Κύπρος) 
Κύπρος 

43 HELPE RENEWABLES CYPRUS LIMITED 
Εταιρεία συμμετοχών  

Κύπρος 

44 HELPE ENERGY FINANCE CYPRUS LIMITED Χρηματοδοτικές υπηρεσίες  Κύπρος 

45 FENSOL HOLDING LIMITED 
Εταιρεία συμμετοχών  

Κύπρος 

46 EKO ENERGY CYPRUS LTD 
Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας από Φωτοβολταϊκά 

συστήματα 
Κύπρος 

47 EKO GAS LIMITED (ex Blue Circle)  Διανομή φυσικού αερίου (LPG) στην Κύπρο Κύπρος 

48 
HELLENiQ ENERGY INTERNATIONAL GmbH 

 Εταιρεία συμμετοχών για τις διεθνείς 
εταιρείες/συμμετοχές του Ομίλου 

Αυστρία 

49 HELLENIQ ENERGY FINANCE PLC Χρηματοδοτικές υπηρεσίες 
Ηνωμένο 
Βασίλειο 

50 EKO CYPRUS LTD Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Κύπρο Κύπρος 

51 EKO CYPRUS LTD (branch) Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Κύπρο Κύπρος 

52 EKO BULGARIA EAD Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Βουλγαρία Βουλγαρία 

53 EKO SERBIA AD  Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Σερβία Σερβία 

54 GLOBAL ΑLBANIA SA  Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην Αλβανία Αλβανία 

55 OKTA CRUDE OIL REFINERY AD  Διανομή πετρελαιοειδών προϊόντων στην ΒΜ 
Βόρεια 

Μακεδονία 

56 Elpedison BV 
Εταιρεία συμμετοχών  

Ολλανδία 

57 Elpedison S.A Εμπόριο ηλεκτρικού ρεύματος 
Ελλάδα 



 

 

58 
HELLENIC PETROLEUM (UK) LIMITED  Εταιρεία συμμετοχών  

Ηνωμένο 
Βασίλειο 

59 Asprofos S.A - Branch Albania Τεχνικές υπηρεσίες 
Αλβανία 

60 Vardax - Branch FYROM 
Λειτουργία αγωγού μεταφοράς αργού και προϊόντων 

πετρελαίου  
Βόρεια 

Μακεδονία 

61 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS LYTHRODONTAS LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

62 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS AGIA VARVARA LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

63 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS ALAMINOS LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

64 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS PACHNA LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

65 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS PAPHOS LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

66 HELLENiQ RENEWABLES CYPRUS POLITIKO LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

67 EKO ENERGY PARTNERS Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

68 RES ZEUS ELECTRICITY COMPANY LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

69 SOLIGHT ELECTRICITY COMPANY LIMITED Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Κύπρος 

70 FRONTERA ENERGIAKI SA Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Ελλάδα 

71 KOZILIO PRIME Παραγωγή ηλεκτρικής ενέργειας Ελλάδα 

415-1 Συνεισφορά σε πολιτικά 

κόμματα 

Μηδενική. Ο Όμιλος ακολουθεί συγκεκριμένο Κώδικα Δεοντολογίας, ο οποίος περιλαμβάνει θέματα συμμετοχής στη δημόσια 

πολιτική και αποτρέπει τη συνεισφορά σε πολιτικά κόμματα, πρόσωπα ή φορείς. Στο πλαίσιο της στρατηγικής του για βιώσιμη 

ανάπτυξη, συνεργάζεται με τους κοινωνικούς εταίρους συμμετέχοντας σε οργανώσεις, ενώσεις και φορείς. Ο Όμιλος 

υποστηρίζει και συμμετέχει στα διοικητικά όργανα και επιτροπές των φορέων/ ενώσεων και θεωρεί μέρος της στρατηγικής του 

για βιώσιμη ανάπτυξη, την ενεργή συμμετοχή του στους παρακάτω οργανισμούς:  

• CONCAWE (επιστημονικό τμήμα του Ευρωπαϊκού Συνδέσμου Διυλιστηρίων FuelsEurope )  

• ΕΚΕ Ευρώπη  

• Συμμαχία eFuel  

• Ένωση Ευρωπαίων Κατασκευαστών Καυσίμων (EFMA)  

• Συμβουλευτική Επιτροπή Βιομηχανίας Φυσικού Αερίου (GIAC)  

• ΥΔΡΟΓΟΝΟ ΕΥΡΩΠΗ  

• Διεθνής Δημοσιονομική Ένωση (IFA)  

• Παγκόσμιο Σύμφωνο των Ηνωμένων Εθνών  

• Ένωση Ευρωπαϊκής Βιομηχανίας Λιπαντικών (UEIL)/Επιτροπή Βιωσιμότητας  

• ΕΚΕ Ελλάς  

• Δίκτυο Παγκόσμιου Συμφώνου Ελλάδας 

Δείτε επίσης το GRI 2-28 

11.22.2  ✓ 

 


